



濠溪河流光溢彩

# 中秋国庆喜相连 花好月圆共欢庆

——“千年荣昌·品味巴蜀”2023中秋国庆系列活动掠影



夜市小吃人气旺

中秋国庆“双节”同庆，喜庆的氛围自然格外浓厚。节日期间，荣昌举办的“千年荣昌·品味巴蜀”2023中秋国庆系列活动，让市民和游客们流连忘返。

夜幕降临，华灯初上，夏布小镇“千年荣昌·花好月圆夜”集市上，整齐的摊位前，身穿汉服的摊主化身“古代商户”，或吆喝揽客，或为市民制作美食，让游客一秒“穿越千年”。

一场穿越千年的汉唐风韵服装秀和游园会也在夏布小镇梦幻上演，市民们身着汉唐服饰，沉浸式体验汉唐古韵。专业演艺团队还为游客带来了民乐合奏、独奏、大唐乐舞等表演，赢得观众阵阵掌声。

夏布小镇旁的濠溪河上，8艘游船也格外引人注目。这些游船，有的融合了夏布、折扇、陶艺、海棠等荣昌特色元素，有的则是美丽的“竹筏”。波光粼粼的水面，游船轻轻飘荡，游客既可观看沿河灯光秀，又能欣赏国风表演。

在联昇廊桥，中秋团圆宴正在举行。荣昌全鹅卤拼、荷包三丝、麻麻凉粉、月圆清江鱼……各色菜品香气四溢，让人食指大动；联昇廊桥西侧河岸，双城厨艺擂台赛现场，洗、切、配、烹、炒，川渝两地选派的知名厨艺大师同台竞技，各显神通，现场热闹非凡。

除此之外，古调诗词吟诵会、飞花令亲子活动、面塑非遗研学课堂等活动现场，称赞声不绝于耳，欢笑声此起彼伏，市民游客尽享节日欢乐。

融媒体中心综合报道



汉服服装秀



厨艺比赛现场



古调诗词吟诵会



中秋团圆宴



飞花令亲子活动



花好月圆集市



汉服游园会快闪